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DICHIARA SOTTO LA SUA ESCLUSIVA RESPONSABILITA’ CHE IL PRODOTTO: Pistola di
Gonfiaggio Mod. 25/D ¢ conforme alle disposizioni della Direttiva Macchine (DIRETTIVA 2006/42/CE).

DICHIARA INOLTRE: che sono state applicate le seguenti norme armonizzate:
EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435.

I modello della presente dichiarazione ¢ conforme a quanto previsto nella norma EN 45014.

ERKLART UNTER IHRER ALLEINIGEN VERANTWORTUNG, DAB DAS PRODUKT:
Reifenfueller Modell 25/D der Maschinendirektive (DIREKTIVE 2006/42/EWG)

HEREBY DECLARES ON ITS OWN RESPONSABILITY THAT THE PRODUCT:
Tyre inflating gun mod. 25/D conforms to the regulations laid down in the EEC Directive

g SIE ERKLART FERNER: daf die folgenden abgestimmten Normen angewandt wurden: E regulating the construction of Machinety (DIRECTIVE 2006/42/EC). AND MORE OVER
EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-202.2(3.6) CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435. DECLARES: that the following standardized regulations were applied:
Das Modell der vorliegenden Erkliirung entspricht den Vorschriften der Normen EN 45014 EN-414(. 8) EN-292,1(4.9) EN-292.2(3.6) CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435
* * ® The format of this declaration conforms with regulation EN 45014.
DECLARE SOUS SA RESPONSABILITE EXCLUSIVE QUE LE PRODUIT: DECLARA BAJO SU EXCLUSIVA RESPONSABILIDAD QUE EL PRODUCTO:
Pistolet de gonflage Mod. 25/D Pistola de inflado Mod. 25/D
o~ est conforme aux dispositions de la Directive des Machines (DIRECTIVE 2006/42/CE) 172] es conforme a las disposiciones de la Directiva Maquinas (DIRECTIVA 2006/42/CE).
= ELLE DECLARE EN OUTRE: Que les normes suivantes ont été = DECLARA ADEMAS: Que se han aplicado las siguientes normas armonizadas:
EN-414( . 8) EN-202.1(4.9) EN-292.2(3.6) - CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435. Le modéle de cette EN-414( . 8) EN-202.1(4.9) EN-292.2(3.6) CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435
déclaration est conforme dans la mesure ot il est prévu dans la Norme EN 45014 El modelo de la presente es conforme a lo previsto en la Norma EN 45014
DECLARA SOB A SUA EXCLUSIVA RESPONSABILIDADE QUE O PRODUTO: PROHLASUJE NA VLASTNI ZODPOVEDNOST, ZE VYROBEK :
Pistola de Encher Pneus com Manémetro Mod. 25/D Pistole na huSténi pneumatik Mod. 25/D
= | estem conformidade com as disposicdes da Directiva de Maquinas (DIRECTIVA 2006/42/CE). N odpovidi predpisiim Smérnice o strojnim zafizeni (SMERNICE 2006/42/ EHS).
- DECLARA TAMBEM: Que foram aplicadas as seguintes normas harmonizadas Qo DALE PROHLASUJE: Ze byly pouZité nisledujici harmonizované normy
EN-414( . 8) EN- 2(3.6) - CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435. O modelo da EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) EHS-¢.86/217-DPR-12/09/1988-¢.. i35,
onformidade com o quanto previsto pela Norma EN 45014. Model tohoto prohlaseni odpovidi normé EN 45014.
Erklzerer helt under cget ansvar at produktet: AHAQNEI YIIO THN ATIOKAEIZTIKH THE EYOYNH OTI TO HPOION:
Dzkoppumper Mod. 25/D Motk PoVEKGRATOS ERaoTIKGY Movr. 25/D
< stemmer overens med bestemmelserne i direktivet Maskiner (DIRETTIVA 2006/42/ EF) | Thnpel T1G Tpodiaypugis g Odnyies nepi Myavéy (OAHTIA 2006/42/EOK).
a ERKLERER DERUDOVER: At de folgende henforende normer er overholdte: = AHAQNEI ENIZHE: Ott £9uppocTKaY Ot TapaKiTe KVOVIGHo(:
EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) - CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435. 1:N 414 (onjcto 8) EN-292.1(4.9) EN-292.203. 6) CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435.
Modellen i den foreliggende erklering stemmer overens med bestemmelsere i EN_45014normen. 5 pobd
SAJAT KIZAROLAGOS FELEL EGE ALATT KIJELENTI, HOGY TERMEKE, A: VERKLAART ONDER ZIJN UlTsLUITENDE VERANTWOORDELIJKHEID DAT
25/D tipusi pisztoly megfelel a Gép Iri (2006/42/EK IRANYELV). HET PRODUCT: het bandendrukmeter model 25/D
= EMELETT KIJELENTL, hogy a k& g i ényok keriltek - voldoel aan de bepa]mgen yans de Machinerichtlijn (RICHTLLIN 2006/42/EEG)
I | alkalmazisra: EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) EGK 86/217 5.-1988/09/12-i 435.5z. olasz | . HIJ VERKL. : Dat de volgende Normen werden toegepast:
Kézt. Elngki Rendelet. EN- 414 (.8) ]:N 292.1(4.9) EN 292 2(3.6) - CEE-.86/217-DPR-12/09/1988-n.435.
A jelen nyilatkozatban feltiintetett modell megfelel az EN 45014 szabvany dltal elirinyzottaknak. Het model van de onderhavige conformiteitsverklaring is conform de norm EN 45014.
3ASIBIBIET IO COBCTBEHHYIO HCKJIIOUHTE] leHYlO
ERKLZERER PA EGET ANSVAR AT PRODUKTET: Luftpifyller for bildekk modell 25/D OTBETCTBEHHOCTb, YTO H3EIME: Mucroet s ns
o er i samsvar med Maskindirektivets forskrifter (DIREKTIV 2006/42/EQF). [72) JKTHEEL 110 (I[I/IPE]CI'HBA 2006/42/EC)
4 ERKLZERER DESSUTEN: at folgende harmoniserte standarder anvendes: = KPOME TOTO, 3ASIBJISIET:
EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) EQF - nr. 86/217-DPR-12/09/1988-nr.435 (italiensk lov). ~ 410 GeLti cramnapreL:
Modellen denne erklzringen gjelder for, er i samsvar med forskriften EN 45014, EN- 414( 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) EEC-N.86/217-DPR-12/09/1985. N.435.
Gpaser JIAHHOrO 3a5BICHIs COOTBETCTBYET noNOsKenHsM Hopyariest EN 45014,
DECLARA SUB PROPRIA SI EXCLUSIVA RESPONSABILITATE CA PRODUSUL: osvu/mcz/\ NA WLASNA WYLACZNA ODPOWIEDZIALNOSC ZE PRODUKT:
Pistolul pentru umflare Mod. 25/D Manometr do pompowania opon Mod. 25/D
(=] este conform cu prevederile Directivei Masini (DIRECTIVA 2006/42/CE). = jest zgodny z rozporzadzeniem Dyrektywy dla Maszyn (DYREKTYWA 2006/42/WE).
[~ DECLARA DE ASEMENEA: ci au fost aplicate urmdtoarele norme armonizate: A POZA TYM DEKLARUIJE ZE: zostaly przyjete nastgpujace normy ujednolicone:
EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) CEE-nr. 86/217-DPR-12/09/1988-nr. 435. EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) WE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435.
Modelul prezentei declaratii este conform cu prevederile continute in norma EN_45014. Model niniejszego za$wiadezenia jest zgodny z normg EN 45014.
INTYGAR SOM ENSAM ANSVARIG ATT PRODUKTEN: Luftpifyllare tryckluft Mod. 25/D VAKUUTTAA OMALLA VASTUULLAAN, ETTA TUOTE : Tiyttopistooli, malli 25/D
> med besti i Maskindi (EU-DIREKTIV 98/37). — on konedirektiivin (direktiivi 2006/42 EY) vaatimusten mukainen.
7 | FORKLARAR DESSUTOM: At foljande dverensstimmande normer har blivit tillimpade: EN-414(.| - [ LISAKSI SE VAKUUTTAA, ettii on i
8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435 EN-414(. 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) CEE.86/217-DPR. 12/09/1988 n.435
Modellen i detta intyg Gverensstimmer med vad som foreskrivs i reglerna EN 45014 Témé vakuutus on malliltaan standardin EN 45014 m: sten mukainen.
DEKLAREERIB OMA VASTUTUSE ALL, ET ANTUD TOODE: ZEM SAVAS PASAS ATBILDIBAS PAZINO, KA IZSTRADAJUMS :
Piistol rehvide pumpamiseks, Mudel. 25/D Pump@Sanas pistole, modelis 25/D
= vastab masinate kohta kehtivale direktiivile (DIREKTIIV 2006/42/EL). > atbilst MaSinu Direkfivas prasibam (DIREKTIVA 2006/42/CE).
= DEKLAREERIB peale selle, et on jirgitud alltoodud harmoniseeritud standardeid: S| TURKLAT, TA PAZINO: ka tika izmantotas sekojosas saskanotas normas:
EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435. 1.86/217-DPR-12/09/1988-n.435.
Kiiesoleva deklaratsioonimudel on kooskdlas EN 45014 normatiiviga. n is modelis atbilst normas EN 45014 prasibam.
POD SVOJO IZKLJUENO ODGOVORNOSTJO IZJAVLIJA, DA 1ZDELEK: MTINE ATSAKOMYBE DEKLARUOJA, KAD PRODUKTAS :
Pistola za polnjenje pnevmatik model 25/D Pripiitimo Pistoletas Mod. 25/D
= ustreza predpisom Direktive o strojih (Diretkiva 2006/42/ES). | Atitinka Maginy bei Stakliy Direktyvos nurodymus (DIREKTYVA 2006/42/CE).
@n POLEG TEGA IZJAVLIJA: da so bili pri proizvodnji upotevani naslednji usklajeni predpisi: = TAIP PAT DEKLARUOJA: kad buvo taikomos Sios suderintos normos :
EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN (3.6) EGS-t. 86/217-Predsedniski odlok-12/09/1988-5t. 435. EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435.
Model iz te izjave ustreza predpisom normativa EN 45014. Sios deklaracijos modelis atitinka normos EN_45014 nurodymus.
VYHLASUJE NA VLASTNU ZODPOVEDNOST, ZE VYROBOK : TIDDIKJARA TAHT IR-RESPOSABBILTA’ EWLENIJA TAGHHA LI IL-
Pistol pre hustenic pneumatik Mod. 25/D PRODOTT : Pistola biex tonfoh ir-roti Mudell. 25/D
M zodpoveda predpisom smernice o strojnom zariadeni (SMERNICA 2006/42/CE). =) Huwa maghmul skond ir-regolamenti tad-Direttiva Magni (DIRETTIVA 2006/42/CE).
7] OKREM TOHO VYHLASUJE: Z boli pouZité nasledujtce harmonizované normy: > | TIDDIKKJARA WKOLL: illi gew applikati il-ligijiet ta’ I-UE hawn tah imsemmija : EN-

EN-414( . 8) EN-292.1(4.9) EN-292.2(3.6) CEE-n.86/217-DPR-12/09/1988-n.435.
Model tohto vyhlasenia zodpovedé predpisom normy EN 45014,
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PISTOLA DI GONFIAGGIO
Manuale d’Istruzione d’Uso e Manutenzione

REIFENFUELLER
Benutzungs- und Wartungsanleitung

PISTOLET DE GONFLAGE
Manuel d’utilisation et d’entretien

PISTOLA DE ENCHER PNEUS COM
MANOMETRO
Manual de Instrugdes, Uso e Manutengdo

DAKOPPUMPER

Vejledning til brug og vedligeholdelse
PISZTOLY GUMIABRONCS-TOLTO
Hasznalati és Karbantartasi Utasitas
LUFTPAFYLLER FOR BILDEKK
Handbok for Bruk og Vedlikehold

PISTOL PENTRU UMFLARE

Manual de Instructiunii pentru Intrebuintare i Intretinere
LUFTPAFYLLARE TRYCKLUFT
Instruktionsbok for drift och underhall
PUSTOL REHVIDE PUMPAMISEKS
Kasutus- ja hooldusjuhend

PISTOLA ZA POLNJENJE PNEVMATIK
Priro¢nik za uporabo in vzdrzevanje

PISTOL PRE HUSTENIE PNEUMATIK
Prirucka na pouzitie a udrzbu

(EN)

(ES)

(CZ)

(EL)

(NL)

(RUS)

(PL)

(FI)

(LV)

(LT)

(MT)

TYRE INFLATING GUN
Operation and Maintenance Manual

PISTOLA DE INFLADO
Manual de Instrucciones de Uso y Mantenimiento

PISTOLE NA HUSTENi PNEUMATIK
Navod k pouziti a udrzbé

MIZTOAI ®OYZKQMATOX EAAXTIKQN
Eyyepidio Odnyudv Xpfiong kot Zuveipnong
HET BANDENDRUKMETER

Handleiding voor gebruik en onderhoud

MUCTOJIET JJIs1 HAKAYKH

PyKOBOZCTBO MO AKCIUTyaTaLMU U TEXHUYECKOMY OOCITY’KHBAHHIO
MANOMETR DO POMPOWANIA OPON

Instrukcje uzytkowania i konserwacji

TAYTTOPISTOOLI

Kaiytt6- ja huolto-ohje

PUMPESANAS PISTOLE

Izmanto$anas un apkopes rokasgramata

PRIPUTIMO PISTOLETAS
Naudojimo ir Priezitiros Instrukcija

PISTOLA BIEX TONFOH IR-ROTI
Istruzzjonijiet ghall-Uzu u ghall-Manutenzjoni
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Manometro digitale 60 mm
Alimentazione elettrica DC 3V

N°2 batterie tipo AAA-1,5V

Regolazione automatica dello zero
Spegnimento automatico dopo 15 secondi
Risoluzione +/- 0,01 bar (0,1 psi)
Precisione 1,6%

@60 mm Digital manometer
Electrical source DC 3V

N°2 battery AAA type - 1.5V
Automatic zero adjustment
Automatic switch off after 15 seconds
Resolution ration +/-0.01 bar (0.1 psi)
Accuracy 1.6%

Pos.

Codice

AH061301

BMO0600001A

BE068008

BU068007

BL058001

BH128012

BH058042

O NG AWIN(=

BF088243

Accessori / Accessories / Accessoires

Pos. Mod. Codice

9 25/M con 25/WS AH061304
10 25/M con 25/IS AHO061363
11 25/M con 25/1 AH061303

10

DATI TECNICI - TECHNISCHE DATEN — TECHNICAL DATA - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES - DATOS
TECNICOS - DADOS TECNICOS - TECHNICKE UDAJE - TEKNISKE DATA - TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA - MUSZAKI
ADATOK - TECHNISCHE GEGEVENS - TEKNISKE DATA TEXHUYECKHWE JAHHBIE - DATE TEHNICE - DANE
TECHNICZNE - TEKNISKA DATA - TEKNISET TIEDOT - TEHNILISED ANDMED - TEHNISKIE DATI - TEHNICNI
PODATKI - TECHNINIAI DUOMENYS - TECHNICKE UDAJE - INFORMAZZJONI TEKNIKA
Pressione di lavoro Arbeitsdruck Work pressure .
Pression de service Presion de trabajo Presséo de trabalho Provozni tlak 0+12 bar'
Arbejdstryk Miean epyaciag Mikodési nyomas Bedrijfsdruk 0+ 175 ps1
Arbeidstrykk Pabouee faBnenue Presiune de funcpionare ~ Natezenie robocze 0=1.2 Mp a
Arbetstryck Tmmmtapallne Toorohk’ Darba spiediens 0= 1200 kPa
Delovni tlak Darbo slégis Pracovny tlak Pressa
Dimensioni Abmessungen Dimensions
Dimensions Dimensiones Dimensoes Rozméry
Mal AiaoTéoeig Méret fmetingen 215x 165 x 40 mm
Mal Pa3amepsl Dimensiuni Wymiary .
Métt Mitat Moadud Gabart 8,46 x 6,5 x 1,57 inch
Mere ISmatavimai Rozmery Dimensjoni
Peso Netto Nettogewicht Net Weight
Z(;ﬁsvr;jt Peso N’etor Peso' L|’(1U|do Véha nett.o 0.398 kg
gt KaBapo papog Nett6 suly Nettogewicht 9
Nettovekt Bec Hetto Greutate Neto Cigzar netto 0.877 1b
Nettovikt Nettopaino Nettokaal Neto svars ’
Neto teza Svoris Neto Hmotnost' Netto Togqol
MASSIMA PRESSIONE D’ESERCIZIO
MAX. BETRIEBSDRUCK MAXIMUM WORKING PRESSURE
PRESSION DE SERVICE MAXIMALE MAXIMA PRESION DE FUNCIONAMIENTO NORMAL 12 bar
PRESSAO MAXIMA DE FUNCIONAMENTO MAXIMALNI PROVOZNI TLAK
MAKSIMALE ARBEJDSTRYK METIZTH MIEZH EPTASIAS 175 psi
MUKODESI MAXIMALIS NYOMAS MAXIMALE BEDRIJFSDRUK
MAKS. ARBEIDSTR:YKK MAKCUMANBHOE PAF:OHEE [ABNEHKE 1 2 Mpa
PRESIUNE MAXIMA DE FUNCPIONARE MAKSYMALNE NATEZENIE EKSPLOATACYJNE
MAXIMALT DRIFTSTRYCK . ENIMMAI_STOIMINTAPAINE 1 200 kPa
MAKSIMAALNE KASUTATAV ROHK MAKSIMALAIS DARBA SPIEDIENS
MAKSIMALNI DELOVNI TLAK MAKSIMALUS EKSPLOATACIJOS SLEGIS
MAXIMALNY PREVADZKOVY TLAK PRESSA MASSIMA
CAMBIO BATTERIA PRATICO E VELOCE - PRACTICAL AND FAST BATTERY CHANGE
+ Spostare la protezione in gomma + Togliere la vite di fissaggio e rimuovere lo | * Rimuovere le vecchie batterie e
+Move the rubber protection sportellino del manometro sostituirie con le nuove facendo
. attenzione alla polarita
* Remove the fixing screw and remove the
gauge door * Remove the old batteries and
replace them with new ones paying
attention to the polarity
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